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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 148/XVII 
 
 

 
Con riferimento all’interrogazione n. 148/XVII, si rappresenta che – come già espresso 

in occasione di risposte a precedenti interrogazioni – in relazione ai propri organismi partecipati la 
Regione applica quanto previsto dalle disposizioni in materia di trasparenza poste in capo alle 
pubbliche amministrazioni.  

 
In particolare, l’Amministrazione regionale adempie puntualmente agli obblighi di 

trasparenza cui è tenuta con riguardo agli organismi partecipati, facendosi altresì promotrice 
dell’adozione di idonee misure da parte degli enti in cui detiene partecipazioni, tenuto conto della 
rispettiva qualificazione giuridica. 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti. 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K.  
 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrates 

 
 

 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 148/XVII 
 
 

 
Mit Bezug auf die Anfrage Nr. 148/XVII wird mitgeteilt, dass die Region – wie bereits in den 
Antworten auf vorhergehende Anfragen präzisiert wurde – in Bezug auf die Einrichtungen mit 
regionaler Beteiligung die für öffentliche Verwaltungen geltenden Bestimmungen in Sachen 
Transparenz anwendet. 

 
Insbesondere erfüllt die Regionalverwaltung gewissenhaft alle Transparenzpflichten in Bezug auf 
die Einrichtungen mit Beteiligung der Region und regt außerdem die Körperschaften, an denen sie 
beteiligt ist, unter Berücksichtigung ihrer jeweiligen juristischen Klassifizierung, zur Anwendung 
geeigneter Maßnahmen an.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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